
ACTA JUNTA DE BARRIO EXTRAORDINARIA 
 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE BARRIO DE LLOMA 
LLARGA SESIÓN 20 JUNIO 2018 
SRES. ASISTENTES  
PRESIDENTE/A: Brigitte Duvigneaux  
SECRETARIA/0: Jaime Morales 
VOCALES:  
VOCAL: Fernando Sánchez en representación de Asociación de Vecinos de Lloma 
Llarga 
  
VOCAL: Soledad Pertini, en representación de Asociación de Mujeres Valterna’s 
1857 
 
GRUPOS POLITICOS: 
Nuria Campos, en representación de PSOE  
Olvido López, en representación de PP  
Miguel García, en representación de CIUDADANOS 
No comparecen, COMPROMIS 
No comparecen, PASIP 
No comparecen, EU 
 
OTROS REPRESENTANTES: 
José Mestre y Antonio Codesido en representación de Policía Local de Paterna 
 
En la sede del centro cívico de Lloma Llarga-Valterna siendo las 18:35 horas, del 
día 20 de Junio  de 2.018,  se reúnen, en única  convocatoria, los Sres/as. arriba 
reseñados, convocados al efecto en tiempo y forma.  
Declarado abierto el acto por la Presidencia, se pasa al estudio y acuerdos, en su 
caso, de los diferentes puntos consignados en el Orden del Día.  
 
1º.- Lectura y aprobación si procede del acta de la sesión 11 de Mayo de 2018.  
Se procede a la aprobación directa sin lectura. Mereciendo la aprobación general 
de los asistentes. 
 
2º En que estado se encuentra la solicitud que realizó el Ampa del CEIP 9 sobre 
el toldo del patio exterior del colegio público. 
 
Nuria Campos explica en relación al punto del orden del día sobre la instalación 
del toldo en el colegio publico de Valterna. Que el ayuntamiento ha solicitado 
esta actuación dentro del plan “Edificant” y que Consellería no ha contestado a 
esta solicitud en concreto.  
 



3º Presentación de los resultados del estudio de movilidad del barrio de Lloma 
Llarga que se encargó hace unos meses por parte del Ayuntamiento. 
 
 
 Nuria Campos explica que en Octubre de 2017 se pidió un informe de movilidad 
desde el Ayuntamiento a una empresa externa a través de una licitación. El 
estudio ya ha finalizado, a falta de unas modificaciones por parte de los técnicos 
del Ayuntamiento, nos avanzan que el viernes pasado se reunieron en Consellería 
para hablar con el director de área sobre este asunto. En el estudio se habla de 
hacer dos salidas en Valterna sur. Una salida al a CV35 prolongación de 
Dauradella y otra la incorporación a la CV31 desde la calle Espigol. El 
Ayuntamiento ha de pedir permiso para poder acceder a las vías de la 
Consellería. Tienen que mandar el informe completo a Consellería para que 
estudien las propuestas, ya nos adelanta que será una pelea larga ya que aluden 
a la saturación de las Vías donde se pretenden incorporar estas salidas. 
 
Hay varios vecinos que alegan sobre la salida de Dauradella ya que se comenta 
que la incorporación a la CV35 será complicada por saturación. 
 
Desde Policía Local se alude a que todo esto no va enfocado solo al trafico si no 
al plan de evacuación necesario para el volumen de habitantes y la problemática 
del trafico en Valterna Sur. 
Se informa de que hay mas soluciones alternativas como cambios de direcciones 
etc… 
 
Un vecino plantea la posibilidad de poner un ceda el paso en el puente a la 
altura de la rotonda de Brigitte para intentar priorizar la salida de los vehículos 
que salen de Valterna Sur. 
 
Nuria Campos nos informa de que han pedido a Policía Local un estudio de 
estacionamiento en Valterna. 
 
El estudio esta prácticamente terminado y pendiente de aprobación por parte de 
los técnicos del ayuntamiento. Nos lo pasaran lo antes posible. 
 
Como compromiso de fechas nos indican que este mes se dejará cerrado el plan 
de movilidad. Se presentarán las solicitudes correspondientes a Consellería para 
su aprobación. 
 
Respecto a las actuaciones internas indica que para algunas actuaciones tienen 
presupuesto pero para otras tendrán que esperar al año que viene. Se adjunta 
imagen de las salidas previstas en proyecto de movilidad.  



 
 
 
 
4º Aclaración por parte del área de urbanismo, si la empresa encargada de los 
movimientos de tierra en el solar TER-2 (ubicación del futuro colegio Imagine 
Montessori) dispone de los permisos necesarios para poder entrar con camiones de 
gran tonelaje, en un área urbana con una limitación de peso de 5,5Tn y si esta 
empresa va a respetar los horarios de entrada y salida de los colegios por la 
afluencia de tráfico en el barrio en esos picos horarios. 
 
Por ausencia sin justificación del concejal del área de urbanismo Carles Martí, 
quedan pendientes de contestación los puntos 4 y 6 del orden del día. 
 
5º Explicación por parte del área de movilidad, del cambio de dirección de la C/ 
Dauradella. Solicitamos el cuestionario del sondeo que se realizó a los vecinos, nº 
de encuestados, el resultado del mismo, en que aspectos se basaron para tomar 
esta decisión, y el informe de Policía que avaló este cambio. 
 
Nuria Campos informa que esta intervención  viene provocado por gente (vecinos) 
que son usuarios del parque de Valterna Sur. Llega al equipo de gobierno local a 
través de distintas fuentes, (Comentarios, RRSS, registros de entrada, etc) con la 
preocupación de madres con conatos de atropello a niños. Tema recurrente en 
todos los parques de Paterna, se han realizado muchas actuaciones a nivel de 



seguridad en otros parques del municipio de Paterna. Se alude a la seguridad de 
los niños y que policía ha constatado. 
Se encarga a GESPA una encuesta sobre este tema. Se realiza dicha encuesta el  
5/10/2017 dura 4 días en la que se pregunta a los vecinos. 
Se adjuntan los datos al acta. 
 
La presidenta de la junta de barrio expresa su opinión indicando que desde su 
punto de vista el Ayuntamiento se ha equivocado. Se recrimina que no se ha 
informado a los vecinos y solo se han basado en los datos de la encuesta en una 
parte de los vecinos, no se ha informado ni a la junta de barrio ni a la asociación 
habiéndose realizado varias juntas de barrio antes de esta encuesta. 
El presidente de la Avv le comenta al Jefe de Policía, si los motoristas de la 
Policía que están en el barrio todos los días y conocen de primera mano la 
problemática del trafico en Valterna, no habían emitido un informe desfavorable 
sobre este asunto, el Jefe de Policía comenta que aunque estos agentes hayan 
emitido ese informe, son los técnicos y el resto de responsables quien con todos 
los informes de distintas áreas, ven favorable esta actuación en la C/ 
Dauradella.  
 
El presidente de la Avv comenta que si es por un tema de seguridad, el parque de 
Valterna Sur tiene su perímetro vallado y con puerta de entrada, y que según 
este criterio, también habría que hacer algo parecido en la C/ Melissa, ya que el 
parque que se encuentra allí no tiene ningún tipo de valla y también está 
frecuentado por muchos niños, por lo que no llega a entender este argumento de 
seguridad. 
 
Nuria Campos alude a que se ha realizado por seguridad e indica que hasta que 
no se reordene el trafico no se verá la realidad del cambio. 
 
Se compromete a que si en 6 meses el cambio no es eficaz se volverá a dejarlo 
como estaba anteriormente. Desde policía se siguen recabando datos de esta 
solución para ver si funciona realmente. 
 
Los vecinos se quejan de la falta de información, no se ha comunicado, ni se ha 
comentado con los vecinos. 
 
Desde policía nos indican que se tiene en cuenta todos los factores para tomar la 
decisión. Los motoristas de la policía local, los vecinos, las solicitudes que llegan 
por distintos canales etc.  
 
Una vecina de la zona, indica que a ella no se le ha preguntado ni como madre ni 
como vecina de la zona, pero indica que no ve buena la solución y que esto se 
debería haber pensado antes de hacerlo y no hacerlo para ver como sale. 



 
Un vecino comenta y ve que el cambio puede ser beneficioso al circunvalar el 
tráfico y dejar la calle del parque con menos trafico ya que hay muchos niños y 
vecinos que usan esa calle. 
Otro vecino comenta que ha redactado un estudio en el que ha valorado los 
vehículos que diariamente pasan por este tramo de calle, y que tal desviación va 
a resultar hacer mas de 5000km mensuales al total de los vehículos que por esta 
zona circulen.  
Se adjunta el sondeo realizado por los servicios municipales del Ayuntamiento y 
el informe de Policía. 

 

 
 



 
 
Cabe destacar, que  no coinciden los números de personas encuestadas en la 
ficha técnica (369 encuestados), como en el resumen enviado por parte de los 
servicios municipales GESPA al Ayuntamiento (230 encuestados) 
 
6º Aclaración por parte del área de urbanismo, en que van a destinar los más de 
200000€ que han exigido a la promotora Guadalmedina por la permuta de los 
solares de Valterna Norte y Sur y la modificación puntual del PGOU de Lloma 
Llarga. 
 
Por ausencia sin justificación del concejal del área de urbanismo Carles Martí, 
quedan pendientes de contestación los puntos 4 y 6 del orden del día. 
 
Un vecino informa de que se continua sufriendo problemas con los malos 
aparcamientos en pasos de peatones sobre las aceras, sin posibilidad de paso de 
sillas de ruedas, coche de niños etc.  
Policía dice que están viniendo los fines de semana y que denuncian a los 
vehículos que están en los pasos de peatones y plazas de movilidad reducida. Se 
esta permitiendo aparcar sobre la acera por ahora pero se tomaran medidas. 
 
Antonio Codesido comenta que el barrio que mas denuncias recibe es el de 
Valterna con diferencia a otros barrios. 
  
La Avv adjunta un montaje fotográfico recopilado en solo 2 domingos, en los que 
se puede ver como se ha convertido en una costumbre aparcar en cualquier zona  
de Valterna, sin ningún tipo de respeto a los viandantes, y que en más de una 
ocasión se ha llamado a la Policía y no han contestado a estas llamadas, se 
adjunta el montaje fotográfico. 
 



 
 
Otro vecino comenta que se ha excedido la permisividad de aparcamiento en el 
barrio y que habrá que tomar las medidas necesarias para que se vuelva a tener 
mas civismo a la hora de aparcar fuera de las plazas indicadas. 
 
Desde policía se comenta el problema de falta de efectivos pero que no es 
excusa para que sean los vecinos los que denuncien. 
 
Otro vecino comenta que seria conveniente de vez en cuando hacer una campaña 
de denuncias agresiva para que se vayan concienciando los vecinos. También 
comenta que hay algunos vecinos que consideran que su plaza de aparcamiento es 
encima de la acera. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levanta la sesión, 
siendo las 20 horas y 45 minutos, de lo cual, como Secretario doy fe. 
 
Paterna a 20 de Junio de 2018. 
 
Fdo: Jaime Morales, secretario Junta de Barrio de Lloma Llarga. 
 
 
	


